
Acordesweb.com

Corazón Sufrido
Armonía 10

Hola, me es grato saludarte.
Espero que esta transcripción te sea de mucha ayuda.
Si tienes alguna duda, sugerencia y/o error que hayas encontrado,
 dejaré mi información de contacto al final!!

el rasgueo es de dos tiempos cada uno,(1 rasgueo = 2 tiempo, beat,
pulsos o latidos, como quieras llamarlo)

*El  @  significa una pausa de un tiempo.
(valor de una negra),beat, pulso o
 latido, como quieras llamarlo.
 Porque en otros lugares se le llama diferente.

Intro
---------
  percusión    git       sintetizador             git
(2 redondas)   Dm   |  Bb  Gm  Gm F  Eb  Dm  |x2   Dm
(   =      )    8   |  3   2    @ @   2   3  |     7
(4 tiempos )

Voz I
------
       Bb
Mi corazón
         Gm
Está sufriendo por culpa de
Gm     F   Eb             Dm
   De una mujer que no me supo corresponder

        Bb
Mi corazón
         Gm
Está sufriendo por culpa de
Gm     F   Eb                         Dm
   De una mujer que no me supo corresponder

 git
 Dm
 9

Voz II
-------------
         D            Gm           Eb
Solo yo sé que la quería y que la amaba
             Dm
Más que a mi vida
         D            Gm           Eb



Solo yo sé que la quería y que la amaba
             Dm
Más que a mi vida

(Se repite desde la intro hasta acá, y continua)

     sintetizador              git
|  Bb  Gm  Gm F  Eb  Dm  |x2   Dm
|  3   2    @ @   2   3  |     7

se repite:
Voz I
------

Voz II
------

Sintetizador
------------

Voz II
-------

final
Guit.
fade out

Si se te complica entenderlo, si tienes alguna duda,
sugerencia y/o error que hayas encontrado, puedes enviarme mensajes a mi:

Instgran: ruben_dirurape
         o
E-mail: dirurape12@outlook.com

y podré guiarte mejor, no te preocupes, es gratis.
Lo hago con la mejor intención!!
Ruben Ramirez
@SoyRubenRamirez


